

ТЕАТРАЛЬНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ ДВОРЦА -

УЧАСТНИКИ XII ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ

ДЕТСКИХ И ЮНОШЕСКИХ ТЕАТРАЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ «ШОКОЛАД»

Театральные коллективы Дворца стали участниками XII Всероссийского фестиваля детских и юношеских театральных коллективов «Шоколад», который проходил в нашем городе в период с 28 марта по 2 апреля 2022 г.

В программе фестивальной недели 16 спектаклей различного жанра и для разной возрастной аудитории – от дошкольников до взрослых. На сцену средней школы №22 вышли детские театральные коллективы из Москвы, Рязани, Санкт-Петербурга и, конечно, Владимира и городов Владимирской области.

[Образцовый коллектив «Музыкально-театральная студия «Синяя Птица»](#)

(руководитель

[Степанова К.П.](#)

) представил спектакль «Жила-была Царевна», который был удостоен диплома лауреата II степени и диплома лауреата фестиваля в номинации «Творческий рост». Наградами были отмечены также юные артисты

Александра Локшина

и

София Дога

за лучший творческий дуэт,

Арина Демакова

Ульяна Ануфриева

и

Диана Балуква

получили диплом за лучший творческий ансамбль.





